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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

2016年凉山州高中阶段教育学校招生统一考试

数 学 试 题

注意事项：

答题前，考生务必将自己的姓名、座位号、准考证号用0.5毫米的黑色签字笔填写在答题卡上，并在答题卡背面上方填涂座位号，同时检查条形码粘贴是否正确。

选择题使用2B铅笔涂在答题卡对应题目的位置上；非选择题用0.5毫米黑色签字笔书写在答题卡的对应框内，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效。

考试结束后，教师将试题卷、答题卡、草稿纸一并收回。

本试卷共5页，分为A卷（120分），B卷（30分），全卷满分150分，考试时间120分钟。A卷又分为第I卷和第II卷。

A卷（共120分）

第I[image: image1.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




卷（选择题  共48分）

一、选择题：（共12个小题，每小题4分，共48分）在每小题给出的四个选项中只有一项是正确的，请把正确选项的字母填涂在答题卡上相应的位置。
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如图，是由若干个大小相同的正方体搭成的几何体的三视图，该几何体所用的正方体的个数是（    ）
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下列计算正确的是（    ）
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一个多边形切去一个角后，形成的另一个多边形的内角和为
[image: image10.wmf]1080

o

，那么原多边形的边数为（    ）

A．7

B．7或8

C．8或9

D．7或8或9

在线段、平行四边形、矩形、等腰三角形、圆这几个图形中既是轴对称图形又是中心对称图形的个数是（    ）

A．2个

B．3个[image: image11.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)






C．4个

D．5个
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是一元二次方程
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的两根，则
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关于
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无解，则
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如图，
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分别交
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两点，
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的平分线交
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于点
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二次函数
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）的图象如图，则反比例函数
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与一次函数
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在同一坐标系内的图象大致是（    ）[来源:Zxxk.Com]
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教练要从甲、乙两名射击运动员中选一名成绩较稳定的运动员参加比赛。两人在形同条件下各打了5发子弹，命中环数如下：甲：9、8、7[image: image51.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




、7、9；乙：10、8、9、7、6.应该选（    ）参加。

A．甲

B．乙

C．甲、乙都可以

 D．无法确定

以已知，一元二次方程
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的两根分别是
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观察图中正方形四个顶点所标的数字规律，可知，数2016应标在（    ）
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A．第504个正方形的左下角

B．第504个正方形的右下角



C．第505个正方形的左上角

D．第505个正方形的右下角

第II卷（选择题  共72分）

二、填空题：（共5个小题，每小题4分，共20分）

分解因式
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[image: image201.bmp]今年西昌市的洋葱喜获丰收，据估计洋葱的产量约是325 000 000千克，这个数据用科学记数法表示为                            克。

若实数
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将抛物线
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先向下平移2个单位，再向右平移3个单位后所得抛物线的解析式为                           。

如图，
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的面积为12
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边的中点，则梯形
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的面积为           
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三、解答题：（共2小题，每小题6分，共12分）

计算：
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先化简，再求值：
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四、解答题：（共3小题，每小题8分，共24分）

如图，
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image83.wmf]ABCD

的对角线
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交于点
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过点
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。试猜想线段
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的关系，并说明理由。
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为了切实关注、关爱贫困家庭学生，某校对全校各班贫困家庭学生的人数情况进行了统计，以便国家精准扶贫政策有效落实。统计发现班上贫困家庭学生人数分别有2名、3名、4名、5名、6名，共五种情况。并将其制成了如下两幅不完整的统计图：


（1）球该校一共有多少个班？并将条形图补充完整；

（2）某爱心人士决定从2名贫困家庭学生的这些班级中，任选两名进行帮扶，请用列表法或树状图的方法，求出被[image: image96.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




选中的两名学生来自同一班级的概率。

如图，在边长为1的正方形网格中，
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的顶点均在格点上，点
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、
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的坐标分别是
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绕点
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逆时针旋转
[image: image107.wmf]90

o

后得到
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  （1）画出
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ABC

△

，直接写出点
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的坐标；

  （2）求在旋转过程中，
[image: image112.wmf]ABC

△

所扫过的面积。

五、解答题：（共2小题，每小题8分，共16分）

为了更好的保护美丽图画的邛海湿地，西昌市污水处理厂决定先购买
[image: image113.wmf]A

、
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两型污水处理设备共20台，对邛海湿地周边污水进行处理，每台
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型污水处理设备12万元，每台
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型污水处理设备10万元。已知1台
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型污水处理设备和2台
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理污水640吨，2台
[image: image120.wmf]A

型污水处理设备和3台
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型污水处理设备每周可以处理污水1080吨。

  （1）求
[image: image122.wmf]A

、
[image: image123.wmf]B

两型污水处理设备每周分别可以处理污水多少吨？

  （2）经预算，市污水处理厂购买设备的资金不超过230万元，每周处理污水的量不低于4500吨，请你列举出所有购买方案，并指出哪种方案所需资金最少？最少是多少？

阅读下列材料并回答问题：

  材料1：如果一个三角形的三边长分别为
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[image: image128.wmf]()()()

Sppapbpc

=---

。  [image: image129.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




  ①

古希腊几何学家海伦（Heron，约公元50年） ，在数学史上以解决几何测[image: image130.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




量问题而闻名。他在《度量》一书中，给出了公式①和它的证明，这一公式称海伦公式。

我国南宋数学家秦九韶（约1202——约1261），曾提出利用三角形的三边求面积的秦九韶公式：
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。     ②

下面我们对公式②进行变形：
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这说明海伦公式与秦九韶公式实质上是同一[image: image138.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




公式，所以我们也称①为海伦——秦九韶公式。

问题：如图，在
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点分别是
[image: image146.wmf]D
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）求
[image: image150.wmf]ABC
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的面积；

      （2）求
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e

的半径。

B卷（共30分）

二、填空题：（共2小题，每小题5分，共10分）

已知关于
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的不等式组
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仅有三个整数解，则
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如图，四边形
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有       个。

二、解答题：（共2小题，27题8分，28题12分，共20分）

如图，已知四边形
[image: image165.wmf]ABCD

内接于
[image: image166.wmf]O

e

，
[image: image167.wmf]A

是
[image: image168.wmf]¼

BDC

的中点，
[image: image169.wmf]AEAC

^

于
[image: image170.wmf]A

，与
[image: image171.wmf]O

e

及
[image: image172.wmf]CB

的延长线交于点
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  （1）求证：
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  （2）如果
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如图，已知抛物线
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）三点，直线
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是抛物线的对称轴。

（1）求抛物线的函数关系式；

（2）[image: image188.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




设点
[image: image189.wmf]P

是直线
[image: image190.wmf]l

上的一个动点，当点
[image: image191.wmf]P

到点
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的距离之和最短时，求点
[image: image194.wmf]P

的坐标；

（3）点
[image: image195.wmf]M

也是直线
[image: image196.wmf]l

上的动点，且
[image: image197.wmf]MAC
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为等腰三角形，请直接写出所有符合条件的点
[image: image198.wmf]M

的坐标。
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（第8题图）
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（第17题图）
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（第20题图）
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（第22题图）
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（第24题图）
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（第26题图）
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（第27题图）
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